



### 2018年滨州市学雷锋志愿服务工作会议召开

## 市区公共环境卫生整治志愿服务向老城区侧重

关注

2018年城区公共环境卫生集中整治志愿服务活动的参与人员、时间、区域、内容都有详细规定

根据会议,2018年城区公共环境卫生集中整治志愿服务活动的参与人员包括:滨城区、沾化区、滨州经济技术开发区文明单位,市直及驻滨文明单位志愿者。时间安排上,除3月为3日、6月为23日外,其他都安排在每月的第三个周六上午9时前后。

责任区划分方面,市直及驻滨文明单位责任区向老城区侧重,同时兼顾大型商场等重点区域。责任区域范围为道路路沿石以上人行道至店铺之间的区域。清理范围包括地面和绿化带卫生、建筑物和公共设施乱贴乱画等,要注意查看责任区存在的破损、设施损毁等影响创城的问题并及时反馈。此外,活动中要身着“滨州志愿者”红马甲,打出单位的志愿服务队旗帜。滨城区、沾

化区、滨州经济技术开发区的志愿服务活动要于3月中旬前安排到位,其他文明单位责任区由各区根据实际工作需要负责划分。

新修订的《滨州市文明单位动态管理措施》,对各单位年终考核扣分及撤销或降级称号的情形进行了重新规定

为进一步加强和改进各级文明单位的建设管理,助推全国文明城市创建工作,根据中央和省有关文件精神及《全国文明城市测评体系》要求,结合我市实际,市文明办对《滨州市文明单位动态管理措施》进行了修订。

《滨州市文明单位动态管理措施(试行)》规定,干部职工有驾车斑马线不礼让行人被纠察1人次,乱丢垃圾、随地吐痰被纠察1人次等六种情形之一者,在年终考核成绩中被扣1分;在全市统一组织的活动中不积极参加或工作落实不力被市委、市政府或文明办

通报一次,单位(包括生活区、出租房)门前区域“三包”责任制落实不到位被通报一次等八种情形之一者,在年终考核成绩中扣2分。

此外,文件还规定了撤销或降级称号的三种情形。其中,年度内动态管理措施扣分累计超过10分(含10分),是市级文明单位的撤销文明单位称号,是全国和省级文明单位的降低一个文明单位层次;年度内动态管理措施扣分累计超过20分(含20分)撤销文明单位称号;年终报送文明单位申报材料弄虚作假或未按时报送材料的撤销文明单位称号。

会议还对文明单位创建、各单位创城任务的落实、贯彻落实《滨州市文明行为促进条例》、城乡帮扶工作、“滨州好人”候选人推荐、“身边好人”活动线索推报、网络文明传播志愿服务工作、滨州市文明单位信息管理系统的应用等2018年度文明创建重点工作进行了安排部署。

## 市委党史研究室志愿者服务队关爱老人送祝福



2月28日上午,市委党史研究室志愿者服务队来到滨城区彭李街道大孙居居委会阎裕花园老年公寓,为在这里居住的20户30余位老人送去了汤圆、水果、牛奶等

慰问品。同时,向居委会赠送了党史书籍100余册。此外,志愿者们还为老人打扫了卫生,用真诚和爱心送上对老人的祝福。(滨州日报/滨州网通讯员 张莲莲 摄影)

## 梁才开展安全隐患大排查大整治



2月27日上午,滨城区梁才街道召开了环保、安监大排查大整治会议,传达了区政府办公室《关于对“散乱污”企业燃煤小锅炉等四类重点环保突出问题开展全面排查的通知》。会后,街道立即对“小散乱污”企业、燃煤小锅炉、周边垃

圾、闲置院落等重点环保问题开展全面排查,做到排查一处彻底整治一处,并对闲置院落排查情况,建立台账,杜绝出现排查死角,坚决防治污染企业死灰复燃,保障了辖区安全稳定。(滨州日报/滨州网通讯员 李新庄 高吉乐 摄影)

## 滨城育英学园新学期抓好安全工作

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向东 通讯员 鲍文英 张守勇 报道)2月26日下午,滨城育英学园幼教集团召开新学期安全工作会议。

会议就人员密集时段执勤工作和安全网格化管理工作的推进和落实作了具体部署。会议强调,要充分发挥人员优势,切实做好幼儿入园离园时段安全保卫,及常规活动中幼儿密集时段的执勤工作,做到百密无一疏。

## 梁才中心学校读书汇报促收心

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向东 通讯员 刘庆国 凌凌云 报道)2月27日上午,滨城区梁才中心学校全体班子、党员干部在学校会议室,开展节后收心、调整思想、读书汇报交流活动,用学习充电的

方式开启新学期教育工作。会议共分为假期读书汇报典型发言、班子成员读书感想交流、学校全体教师、党员干部在学校工作会议上,开展节后收心、调整思想、读书汇报交流活动,用学习充电的

## 新立河两岸(黄河二路至黄河五路路段)提升改造工程开工 市区将再添一处开放式休闲公园



园林工人为新栽的银杏树做支撑。(刘永恒 摄影)

平方米的步行道及部分广场铺设,6月完成广场铺设及245套亮化庭院灯安

装、监控设置,7月完成2处管理房等构筑物施工,8月安装完成座椅、垃圾桶、

标识牌等附属设施。目前,工程正在进行苗木栽植。

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 宋玉芹 孙建瓴 朱丽娜 报道)3月1日,在市区黄河四路至黄河五路路段新立河西侧绿化带中,园林工人正为新栽植的银杏树做支撑。

按照“逐步建设、分期实施”原则,2018年,新立河两岸(黄河二路至黄河五路)提升改造工程自2月21日起正式开工建设。

市城管执法局园林处工作人员介绍,新立河两岸(黄河二路至黄河五路)提升改造工程位于黄河二路至黄河五路新立河河道两侧,每侧长度为0.8公里,改造面积为23公顷。该工程在尽量保留新立河两岸现有植被基础上,进一步优化路网结构,打通桥下通道,增加停车场、公厕、座椅、垃圾箱等设施,建设篮球场、小广场等健身场地,旨在打造一个以植物景观为主,满足市民散步、健身、休闲、亲水等多种活动需要的开放式休闲公园。

在工程施工中,市城管执法局园林处科学组织、合理安排各环节进度,目前已经完成放线、场地清理,计划3月完成苗木栽植及道路基础施工,4月至5月完成6652平方米的骑行道、5450.7

## 滨州大剧院开幕演出季剧目今日售票

6个剧目同步售票,3月2日购票可享受8.5折优惠,仅限一天

文化滨州  
今日起有6个剧目正式售票,市民今天购票可享8.5折优惠

根据发布会,3月2日(正月十五)开始售票的剧目有6个:今夜星光灿烂——星夜相声会馆、舞台剧《摸金玦》、都市爱情剧《出租屋》、话剧《开心晚宴》、昆曲《西厢记》、“中华好诗词唱响中国梦”——中华好诗词名篇大型朗诵演唱会。同时,3月2日购票可享受8.5折优惠,仅限一天。

据介绍,除此次开幕演出季外,今年滨州大剧院还将呈现暑期儿童演出季、新春演出季两个演出高潮。全年演出计划安排30至40场,最低票价为30

元。购票方式分现场、电话、网络三种,市民可关注“滨州大剧院”微信公众号或通过滨州大剧院官网订票。订票电话:3315688/3317899。

世界著名音乐会、舞台剧将来滨演出,谢芳、乌兰图雅、杨丽萍等明星将登上滨州舞台

除了上述六个售票剧目外,今年开幕演出季的另一批演出场次也是明星云集。如比利时艺术家约翰·施密特的钢琴音乐会、美国音乐舞蹈剧《罗密欧与朱丽叶》、加拿大魔幻奇才杨方的《魔幻泡泡秀》等。

其中,《魔幻泡泡秀》由12项吉尼

斯世界纪录保持者加拿大人杨方出演。他拉起的泡泡曾经进去过22个人,该剧已在纽约百老汇驻场演出11年,而且已在佛罗里达的奥兰多及越南驻场演出,累计票房收入10亿美元。

根据节目安排,众多明星将相继来滨演出。如在中华好诗词名篇大型朗诵演唱会上,《青春之歌》主演谢芳等人将登台。而在“花开四季”专场演出中,“蒙古族之花”乌兰图雅将登台献唱。

此外,6月18日、19日,杨丽萍舞蹈剧场《十面埋伏》将连演两场。该剧创作于2015年,由杨丽萍担任总编导、艺术总监,奥斯卡金像奖得主叶锦添担任美术和服装设计。它不仅融合了中国古典戏曲,更融入了京剧及功夫等传统艺术元素。

## 中共中央山东分局组织部关于抽调一万五千干部随军南下任务执行情况的补充报告

(一九四九年四月二十九日)



总策划: 劳景龙 策划: 范波 执行: 卢艳

华东局并中央组织部并各区委各直属市委地委:

关于地方调一万五千干部随军南下任务执行的情况,前华组已有两次报告,兹再补充报告如下。

甲、各级党委坚决的完成并超过任务,打破了历史的本位主义,在执行中贯彻照顾新区发展主义照顾老区巩固的原则。据不完整的统计,南下干部总数二九六八八,其质量一般比留职者为强。

乙、完成任务的主要原因如下:

第一,中央及华东局关于抽调南下干部的正确决定,与领导党员干部经过整党加强纪律性教育后政治觉悟提高,与革命胜利形势的鼓舞,是顺利的完成任务的基本原因。

第二,深入的政治动员与具体说明南下的有利条件与可能的困难,贯穿着领导上强调启发干部的自觉自愿与本人强迫服从组织适应全国形势的需要,既不勉强南下,又不放任自流,并

将政治动员与帮助解决具体问题适当地结合,迅速解除了党员干部的各种顾虑,普遍提高了干部南下的自觉性与服从性。

第三,在组织领导上,不仅做到了按级研究了解配备干部与批准的手续,而且为了坚决执行照顾新区为主又照顾老区的原则,有些地区在开始布置动员时,尚未确定谁走之前,强调照顾大局,照顾全党,明确指出接管新区与巩固老区的关系,反对不愿调好干部到新区的本位观念,这是领导上掌握的第一个环节。但在调谁走之后,紧接着要防止某些干部临走时乱抓干部而不照顾老区的偏向,这是领导上掌握的第二环节。

第四,由于时间的迫促,准备的不够充分与任务的提前完成,所以也发生了某些偏差,如有些同志为了南下,有病与初怀孕而不肯讲,集中徐州之

后又退回来,以及个别脱离生产的农民党员和新解放的学生半途逃回。这说明思想教育尚未成熟,组织审查不严,虽然这不是主要偏向,但也不能忽视。

丙、经过这次干部抽调之后,各级组织变动很大。很快又配备起来了[的]干部,在数量上比前增多了(山东原有干部九六九六八,今年新提拔刚脱离生产干部三六九一三,这次南下二九六八八,现在尚有一〇二九一三),但在质量上半职多了(据胶东东海地委统计,县委书记新提拔者占百分之九六二,原职者占百分之三二八,县委书记及政府科长新提拔者占百分之九一点六,分区书新提拔者占百分之八二点五,甚至个别县份之主要干部完全是新提拔的)。一般以区党委、地委较强(有的地委配备的阵容尤为整齐,大部分优秀的县委

书记提拔到地委),县级较弱,区级最弱。有些乡村级干部相对得强了(多系年纪较大或不愿脱离生产的党员或村干部)。总的看来,组织的阵容一般是保证了。新提拔的干部,对下面情况很熟悉,和干部群众的联系较密切,尤其是县委以上的组织,对政策、原则的掌握与具体工作的经验较好;但新提拔到上级机关,还有些胆怯,对业务不熟悉,因此这种削弱是一时的现象。领导上决定积极地深入,具体帮助,支持与鼓励其长处,很快即可克服其短处。有些组织被一时的削弱所吓倒,而失掉信心,或则放任不管,都是错误的。

丁、在大量干部调走之后,一度的思想有许多波动,有些机关工作干部不安心,认为在下边工作进步快,提拔得快,想南下的因未达到目的而焦急,希望下一次很快走,怕南下的顾虑将来是否调,也有的人认为“早晚脱不了走,晚走不如早走”,以致精神不集中,对工作无信心。也有的人干部特别是县区干部认为新的不如老的强,对自己工作无信心,对下级更无信心。新提拔的干部怕领导不老的干部,老的干部瞧不起新提拔的区干部。总之,新提拔的县区干部工作历史短(区干部绝大多数是二年以内的),经验少,文化低,认识狭窄。但提拔的干部有朝气,责任心加强了,而自满情绪产

生了。今后是如何发挥其长处,克服其短处,稳定其情绪,鼓励其信心。加强政策与业务教育,具体帮助其解决困难,提高其政治文化水平与生产知识,成为目前干部工作的中心环节。

戊、目前干部的数量虽然增多了,但仍很缺很弱。农村工作干部要在今后生产及结束土改中加紧培养与提高,加强学习领导生产,加强劳动生产观念,培养大量的农业生产领袖。第一,我们的城市工业生产建设干部最缺最弱。目前必先加强企业中的骨干。必须坚决执行中央关于大批的培养训练和提拔产业工人干部的指示,有计划地开展训练班,加强职工的政治教育,普遍进行职工补习教育,并将各种的学校整理加,继续搜集善于城市工商建设的人材参加生产建设领导。

第二,我们的教育干部也很缺很弱。今后除长期培养专门教育人材外,目前必须从现有干部中选调一部分文化、理论水平高而又能领导学生群众运动的干部,到教育部门和各种学校。中去工作。(城工干部的情况如检讨,另报)

山东分局组织部

注:此件出于山东省档案馆资料整理:卢艳

**滨州公交广告公司**  
**火爆招商进行中...**

招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告

手机: 15335432069 电话: 0543-3331253

地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东